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Aos 05 (cinco) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, às 10:00 h, 

no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à rua Monsenhor, nº 652, sob 

a presidência do vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a segunda sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Parazinho, no plenário de costume. Estando presente o 

vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, Presidente, o vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de 

Souza, 1º secretário, e demais membros presentes da reunião. O vereador Sr. Fábio Ambrózio 

Porpino e o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho. Em seguida, o senhor presidente passou a 

palavra ao vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza, 1º secretário, para a leitura da ata da 

sessão anterior, a qual, após lida e discutida, foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Dando continuidade aos trabalhos, o senhor presidente facultou a palavra ao vereador Sr. Fábio 

Ambrózio Porpino, onde o mesmo deu boas-vindas ao senhor presidente e aos colegas 

vereadores que estão presentes aqui nesta casa, os que nos assistem pelas redes sociais, um 

bom dia, agradeço a Deus por mais um dia estarmos aqui nessa casa, me surpreendo novamente 

em chegar a essa casa e me deparar com uma triste ausência, hoje estamos na segunda sessão, 

faltando alguns colegas, o motivo qual eu não sei. Infelizmente é triste que parece que alguém 

não tem compromisso com o povo, têm compromisso com apenas uma pessoa. Fui eleito, 

agradeço, e só posso agradecer a Deus e hoje estou aqui para colocar à disposição da saúde para 

fazer, exercer o meu trabalho, e neste momento quero iniciar com uns pontos ocorridos, que 

logo iniciei aqui, parabenizando o grande amigo e gestor do Hospital da cidade de João Câmara, 

um grande profissional que essa semana esteve lá em Wanderley, já há alguns meses vem 

seguindo num trabalho lá, muito dedicado. Quero parabenizar ele, hoje pela sua data natalícia, 

que Deus lhe proteja e lhe dê muita saúde. Também quero parabenizar o nosso amigo 

Wanderley, ele investe no esporte do nosso município, parabenizo por ter feito esse 

campeonato, onde muitos desportistas de outros municípios compartilharam a sua presença no 

seu campinho na arena Dona Maria Eugênia, que prestigiaram esse evento, que venho sempre 

tocar aqui nessa tecla, que falta no nosso município o incentivo da prefeitura de Parazinho no 

esporte. O nosso amigo Wanderley está dando esse incentivo onde de uma pasta que tem um 

orçamento de R$ 820.000,00 (oitocentos e vinte mil reais), e você se depara com praticamente 

nada, é vergonhoso. Sei que temos uma pessoa muito competente dentro desta pasta, meu 

amigo, por sinal, respeito muito, sei que tem competência de tirar muita gente de lá e 

desenvolver um ótimo trabalho, mas sei que nem tudo depende só da sua pessoa, meu amigo. 

O vereador Sr. Fábio Ambrózio também falou a respeito das obras que estão sendo feitas em 

nossa cidade e nos assentamentos Bom Trabalho e outros, onde a população passa por uma 

situação complicada, seja a respeito da pavimentação que foi feita e com as fortes chuvas a 

população se encontra prejudicada. Como também as obras da entrada da cidade e da rua José 

Rabelo Torres, que até hoje não foram concluídas. O vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho 

deu boas-vindas ao senhor presidente, senhores vereadores e demais pessoas que nos assistem 

pelas redes sociais, com a presença do nosso amigo Marcos, diretor da rádio Parazinho FM. 

Quero aqui também me solidarizar com as palavras do vereador Fábio Porpino, quando ele 

iniciou falando do incentivo ao esporte que a gente sabe, nós principalmente aqui que fazemos 

o legislativo do nosso município, e temos a responsabilidade de votarmos e aprovarmos 

orçamentos que vêm pra esse município. Todas as pastas vêm discriminando os valores que vêm 

para todas secretarias, e aqui, senhor presidente, fica a minha indignação a respeito do que o 

vereador Fábio Porpino falou. Quero reforçar o respeito do esporte do nosso município, quero 



também parabenizar o amigo Wanderley por ter cedido seu espaço para fazer um evento muito 

importante. Com relação aos assentamentos Bom Trabalho, também recebi vídeos, mensagens 

da população a respeito do calçamento. As populações estão sendo prejudicadas com as fortes 

chuvas. Em seguida, o senhor presidente agradeceu ao amigo Wanderley, pelo grande evento 

que foi realizado no último domingo. O encerramento da 1ª Taça Maria Eugênia de Souza, que 

foi organizada pelo nosso amigo Wanderley, parabéns. Você é um verdadeiro desportista, 

continue com esse pensamento de lutar pelo esporte do nosso município, pois nós sabemos que 

esporte é saúde, e saúde contribui para o desenvolvimento da juventude que tanto gosta do 

esporte. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão, 

convocando para uma outra no dia 19 de março de 2024. E mandou que a presente ata fosse 

lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário e demais membros presentes que o 

desejarem. 

Parazinho/RN, 05 de março de 2024. 

 


